/ F.dr = / Pdx + Qdy + Rd:z

AB AB

Boiuucienue KpuBOJIMHENHOTO MHTErpaJia 1o KOOpP/IMHATAM.

Cayuaii DopmyJia AJid BbIYUCJIEHUSA

to

1. KpuBag 3aj1aHa napamMerpuiecKu: /(P( )t + Q()y: + R(t)z) dt.
z = x(t), y = y(t), z = 2(t), ¢ € [t1, tal.

i

ts

2. Il1ockag KpuBad 3a/jaHa [mapamMer- /(P( ) + Q(t )uf) 1.

puuecku: r = x(t), y = y(t). t € [t1,1a]. :
1

b

3. Ilnockas kKpuBag 3ajaHa ABHBLIM / (P(x,y(x)) + Q(x,y(x))y.) du.
obpa3om:

y=y(x), x € |a, b,

a




d®opmyaa I'puna-Ocrporpaackoro.

IIycTe Ha ockocTr OXy 3aj1aHa 001acTh S, OrpaHUYEHHAsT KPUBOM,
MIEPECEKAIOIICHCS C TPAMBIMU, HAPALICTbHBIMUA KOOPAWHATHBIM OCSAM
He 0oJjiee yeM B JIByX TOYKaXx, T. €. 001acTh S — IpaBujIbHAs.

Teopema. Eciu Gpynkuuu P (x,y) Y (xay ) HEIPEPBIBHBI
BMECTE CO CBOMMHU IPOU3BOJHBIMU B 3aMKHYTOM 001acTH S,
OrPaHHYCHHON KOHTYypoM [, TO

” dQ dpP

dxdy = § P(x, y)dx +Q(x, y)dy
dy L



[Mpmepbl pelwleHns 3agad ns bepmaHa

3810. b’paauenye oTpeska y = 2z, 0 € r £ 2 =
dy = 2dan j(r:_.lﬂn"}ﬂ —zcosydr +ysinxdy = [/ (-zcos2z +
+ drsinr)dr = fﬂ rd(— 1“% deogplyc s =" | .r"“f’ -

—4zcosz)[] + [, (252 + dcosz)dr = 4w — OS2 |* + dsinz|]
= 4.
a3

3815. jLﬂifig_;;*ﬂz = 7 zeleolcasin’s gy
= —a; (cos®t +sin’t)dt = "fu (1 — cos? t)d[mbt —af;(1

-sin®t)d(sint) = a (rﬂs." - % — sint + 24 ') |5 = - %ﬂ.

3825.1. a) [ (aytz+yldr+(zyt+z—y)dy = [z =

= acost, y = bsint] = [ ((abcostsint + acost +

+ bsint)(—asint) + (abcostsint + acost — bsint)bcost)dt =
' 2 ]

= [2™(ab? cos? tsint — aZbsin? t cost + abcos 2t — a3¥ sin2t)dt =

= C—nb“"—"’;‘" _ gapeiate 3 JpRAdREy S 400 msEt) I3 = 0.

6}%? = r+1, %5_;2 = y+1, I = [[,(y-z)dzdy [z =

= apcosy, y = Dbpsing] = a.bfnhdgpful{bpsimp—

—apcosp)pdp = .f' bpsimp —apcosg)dp = 0,



3agaydn B aygmtopumn
3809, 3811-1), 3), 3813, 3816, 3822, 3824

3agayu Ha oom
3811-2), 4), 3812-2), 4), 3814, 3815, 3825(2), 3827



